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Contemporary libraries as learning organizations must provide global access to global 

knowledge taking into consideration the purpose of any learning organization which is aimed 

at generating continues changes and self-transformation. 
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УДК 378.12            М. М. Кондратюк  

ПІДВИЩЕННЯ ІНФОРМАЦІЙНО-ТЕХНОЛОГІЧНОЇ КОМПЕТЕНЦІЇ 

ВИКЛАДАЧА ДИСЦИПЛІН ДОКУМЕНТНО-КОМУНІКАЦІЙНОГО ЦИКЛУ 

Головною тенденцією сьогодення у сфері надання освітніх послуг стає 

впровадження нових педагогічних та інформаційних технологій навчання з 

використанням мультимедійних засобів, комп’ютерних технологій, мережі Інтернет, 

прикладних програм тощо. Враховуючи особливості підготовки фахівців документно-

інформаційної сфери та її динамічний характер, набуває актуальності питання 

формування у викладачів інформаційно-технологічної компетентності. 

Розглядаючи поняття «інформаційно-технологічна компетентність» (ІТК), 

звернемося до трактування його В. П. Беспаловим як інтегративного утворення, що 

характеризує зрілу особистість людини сучасного суспільства й такого, що охоплює 

три основні підструктури особистості: мотивацію (до засвоєння і застосування 

комп’ютерних інформаційних технологій); здатності (до сприйняття, розумової 

переробки й обміну з іншими людьми інформацією за допомогою комп’ютерних 

інформаційних технологій); досвід (знання про комп’ютерні технології й уміння їх 

застосовувати) [1]. Проектуючи дане визначення на освітню діяльність, ІТК можна 

розглядати як складову професійної компетентності викладача. З огляду на це, постає 

завдання безперервного перебування педагога у процесі моніторингу та впровадження 

нових інформаційно-комунікаційних технологій у навчальний процес.  

Як зазначає О. В. Крапівіна, використовуючи інформаційні комп’ютерні 

технології у системі методичної роботи, викладач вчиться здійснювати пошукову та 

інформаційно-аналітичну діяльність; прогнозувати організаційні та педагогічні 
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можливості інноваційних освітніх засобів; оцінювати якість освітніх сайтів у мережі 

Internet; проектувати навчально-виховний процес з використанням ресурсів мережі; 

розробляти конкретні методичні рекомендації з їх застосуванням у фаховій діяльності; 

використовувати ресурси Internet для методичного забезпечення навчального процесу; 

послугуватися можливостями мережі для підвищення своєї кваліфікації викладача у 

системі дистанційного навчання; використовувати передовий педагогічний досвід 

використання сучасних інформаційних технологій та ін. [2, с. 222]. 

На сьогодні найбільш популярними та перспективними напрямами педагогічних 

розробок є веб-підтримка навчального процесу та інтерактивні технології. Вони стають 

затребуваними на фоні впровадження дистанційного навчання, а також максимально 

розширюють можливості студентства як під час традиційного аудиторного навчання, 

так і при забезпеченні семінарських, практичних та лабораторних занять. З огляду на 

це, викладач повинен повністю розкрити для себе потенціал можливостей глобальної 

мережі Інтернет та її ресурсів. 

Варто звернути увагу на перспективу використання у навчальному процесі 

сервісів Веб 2.0. Важливим при цьому стає розуміння викладачем доцільності 

використання мереж, правильності генерування та публікацій цінного контенту для 

своїх студентів, і зрештою організації спільного використання ресурсів онлайн. Такий 

спосіб поширення знань серед студентів не лише додає мобільності у навчальний 

процес, створює умови комфортного використання наданих відомостей, а й формує 

умови зворотного зв’язку студента з викладачем через можливості ресурсів.Найбільш 

поширені соціальні мережеві сервіси, що використовуються у навчальному процесі: 

блоги — живі журнали (LiveJournal), соціальні мережі (В Контакте, Facebook, Twitter), 

Вікі-спільноти, соціальні пошукові системи, народні класифікатори ((http://bobrdobr.ru), 

(http://del.icio.us), (http://memori.ru), багатофункціональні портали (Google, Mail та ін.) 

тощо [3]. 

Разом з тим, популярними стають так звані «хмарні технології» у навчанні, які 

надають користувачам Інтернету доступ до комп’ютерних ресурсів сервера і 

використання програмного забезпечення як онлайн-сервісу, що також вимагає 

відповідної теоретичної та практичної підготовки викладача до їх використання. 

Прикладами використання хмарних технологій у ВНЗ є: використання Office Web 

Apps-додатків, електронні журнали, он лайн сервіси для навчального процесу, 

спілкування, тестування, системи дистанційного навчання, електронні бібліотеки, 

медіатеки, сервіси GoogleApps, спільний доступ до сховища файлів (Dropbox, 

SkyDrive), відео конференції та ін. 

http://bobrdobr.ru/
http://del.icio.us/
http://memori.ru/
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Враховуючи модернізаційні процеси та новітні тенденції у сфері вищої освіти, 

перед викладачами, що здійснюють підготовку фахівців документно-інформаційної 

сфери, постає нове завдання: не просто давати своїм студентам нові знання, а вміти 

представити новий тип оволодіння інформацією та навики роботи з нею. Це вимагає від 

освітян як постійної самоосвіти, так і професійного підвищення кваліфікації, 

проведення семінарів та тренінгів. 
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УДК 027                    А. Л. Кухаренко 

БІБЛІОТЕКА ВИЩОГО НАВЧАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ — ГЕНЕРАТОР 

СВІТОГЛЯДНИХ ЦІННОСТЕЙ СТУДЕНТСЬКОЇ МОЛОДІ 

Сучасні бібліотеки вищого навчального закладу (ВНЗ) виконуючи 

подвійнуфункцію — академічної книгозбірні й головної складової освітянської галузі 

України, — створюють міцний ресурсний фундамент педагогічної науки й освіти і є 

доступним джерелом пізнавальних потреб для забезпечення якості надання 

інформаційно-комунікативних послуг, орієнтованих на особистість користувача: 

студента, педагога, науковця, батьківської громадськості. 

http://ito.edu.ru/2003/II-3-2414.html%20(дата%20обращения:%2027.01.16).
http://ito.edu.ru/2003/II-3-2414.html%20(дата%20обращения:%2027.01.16).
http://ido.tsu.ru/other_res/pdf/3(39)_45.pdf
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